
 

Conseil Municipal d’Enfants 
Samedi 19 octobre 2024 

 
Compte rendu de réunion  

 
Ordre du jour : Élection du maire et des deux adjoints. 

 
Le 19 octobre 2024, à dix heures s’est réuni à la Mairie, sous la présidence de Monsieur Bernard 
Romier, Maire, ainsi que :  
 
Madame Valérie Grillon, conseillère départementale du canton de Brignais 
Madame Monia Fayolle, adjointe déléguée à la communication, à la participation citoyenne et 
aux nouvelles technologies 
Madame Elodie Reling, adjointe à l’enfance, à l’école, au périscolaire et à la jeunesse 
Mademoiselle Maële Reling, Maire sortante du CME 
Membres du Conseil Municipal : Pierre Grataloup, Isabelle Seigle-Ferrand, Laurence Meunier, Anne-
Marie Mathieu 
Madame Céline Méjat, chargée de communication et de mission participation citoyenne 
 
Nouveau conseil municipal d’enfants  
Mesdemoiselles, Tiffen Bouget Lavigne, Juliette Antoinet, Capucine Loire, Léia Ginet, Eléa Facon 
Greffet, Emy Belfils, Coline Lévêque et Elya Hoegy.  
Messieurs, Timothée Cazenave (absent), Edgar Sollier, Enzo Constance, Morgan Carayol, Thomas 
Libeaut, Ethan Gonzalez et Robin Crozier.   
 
Les nouveaux conseillers sont accueillis avec la remise de leur mallette d’élu contenant le matériel 
indispensable pour siéger au conseil du CME et à apporter à chaque séance. 
 
M. Bernard Romier, Maire de Grézieu la Varenne, remercie les enfants et leurs parents pour leur 
présence. Il félicite les nouveaux élus du CME.  
Les élus et les agents se présentent.  
M. Bernard Romier explique le déroulement du scrutin. 14 enfants étant présents, la majorité 
absolue est donc nécessaire (7 voix + 1) pour être élu Maire ou adjoint. 
 
Le conseil municipal d’enfants procède à l’élection de son Maire.  
Léia Ginet est élue Maire des enfants dès le 1er tour avec la majorité absolue des votes (13 voix). 
Maële Reling remet l’écharpe à Léia Ginet qui s’installe ensuite à la place du Maire. 
 
Election du 1er adjoint :  
Juliette Antoinet est élue 1ère adjointe dès le 1er tour avec la majorité absolue des votes (12 voix). 
 
Election du 2ème adjoint : 
Morgan Carayol est élu 2ème adjoint à l’issue du 2nd tour avec la majorité absolue des votes (8 voix). 
 
M. Bernard Romier félicite la nouvelle Maire des enfants, ainsi que ses deux adjoints et l’ensemble 
des jeunes conseillers municipaux. 
 
Melle Maële Reling a préparé un joli discours où elle revient sur ses deux années au CME. Elle 
évoque les deux projets réalisés : une collecte pour les animaux et une exposition sur « l’école à 
travers les générations et les pays » présentée lors des Journées européennes du Patrimoine. Elle 
souhaite une bonne année aux enfants du CME 2024-2025.   
 
Monsieur le Maire remercie l’assemblée et la séance est levée. 
 



 

Une séance photo est réalisée sur le perron de la Mairie, puis l’assemblée se retrouve autour d’un 
apéritif. 
 
 

 
 

 
 
Prochains rendez-vous : 

• Mercredi 6 novembre 2024 à 17h en salle du conseil ; 
• Lundi 11 novembre 2024 à 11h15 au cimetière de Grézieu la Varenne : commémoration de 

l’armistice de la 1e guerre mondiale. 
 

 
 


